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BBEAEHME

B meToanyeckon pa3paboTke pacCMOTPEHbl YpaBHEHUS NPSIMOM Ha MNOCKO-
CTU B J€KapTOBOW NPSIMOYrofnibHOM cucteme koopauHaT. MNpuBeneHbl 3agayn ¢
NOAPOOBHbLIM peLLeHNEM 1 3aaaHNs 51t CAMOCTOSITENBHON paboThl.

NMocobue MoXeT ObITb UCNOMNb30BaHO Kak Ha NPaKTUYECKUX 3aHATUSIX MO Ma-
TeMaTUKe U aHanNUTUYEeCKOW reoMeTpuMn, Tak M B CAaMOCTOSITENbHOM paboTe
CTYAEHTOB NPM NOATrOTOBKE K 9K3aMEHY.



1. IPAMOYIroOoJibHAA CUCTEMA KOOPOUHAT
HA NNMOCKOCTM

Bo3bMeM Ha MnockoCTU NPOU3BOSIbHYO NPAMYIO M OTMETUM Ha 3TOW NPSMON
HekoTopyto Touky O, HasbiBaeMyto Ha4yanom otcyeTa. Tenepb byaem asuraTbCs
MO NPSIMOM B OQHOM W3 HamnpaBneHun OT TOYKM OTCHETa, cUMTad 9TO Hanpaerne-
HWEe MONOXUTENbHBIM (3TO MONOXUTENbHOE HarnpaBfieHne OTMevalT CTpen-
kon). Torga ABvXKeHWe B NPOTUBOMOSOXHOM HanpasrieHun oT Todkn O Bygert
Ha3blBaTbCA oTpuUaTeNbHbIM. [Mpsamas, Ha KOTOPOW ykasaHO MONOXUTenbHoe
HanpasfieHne, Ha3blBaeTCcsa ocbro. Ecnun Tenepb Ha ocu BbIBpaTb eanHULY U3-
MEpPEHNHA, TO Mbl MOMYYUM YUCIIOBYIO OCb (KaXOOMy OEeWUCTBUTESTbHOMY YUCIy
OyaeT coOTBETCTBOBATH €AMHCTBEHHAsA TOYKa Yncnoson ocu). Ecnu yncnosas
OCb n3obpaxkeHa ropn3oHTasrIbHOW NIMHWEN, TO MONOXUTENbHBIM HarnpaBneHnem
0ObI4YHO cuMTaloT ABMXKEHME cneBa Hanpaso (puc. 1).

5 5 4 3 2 4 0 1 2 3 4 5 B 7

Fuc. 1. YvcnoBad ock.

Tenepb Kaxgas Todka Ha OCW onpeaensieTcss YNCnoMm, HasblBaeMblM KOOp-
AnHaTon aton Touvkn. Ha puc. 1 Touka M nmeet koopauHaty 3 (3annce M(3)).

[ns onpegeneHns NonoXeHust TOYKM Ha NIIOCKOCTU O4HOM OCU He4OCTaTo4-
Ho. TpebyoTcsa aBe nepecekawwmecs ocm ¢ obwmm Havyanom otcyeTa U ogu-
HaKOBOW eANHULIEN n3MepeHUus. YOobHee BCEro nonoXeHme ToUkn onpeaensTtb
OTHOCMUTENbHO ABYX B3aMMHO MEpneHOMKYNAPHbIX OCEN, Ha3blBaeMbIX KOOPOU-
HamHbImu ocsimu. OgHa n3 ocen HasbiBaeTcs ocbro abcyucc n 0b6o3HavaeT-
cs OX, a gpyrasi — ocbro opduHam v obo3Ha4vaeTca QY. Takasa cuctema Koop-
anHat XOVY HasbiBaeTca deKkapmoebIMU MPsiMOy20J/IbHbIMU KOOPOUHamamMu
Ha nnockocTn. O6blyHO ocb OX nsobpaxkatT ropm3oHTanbHO, a ocb OY — Bep-
TUKarnbHO (puc. 2).

Touka O HasbiBaeTcs HavasiomM koopduHam. KoopauHaTHble ocun Aendar
BCIO MMIOCKOCTb Ha 4YeTbipe Yyrna, KoTopble HasblBatOTCHA NMMOO KOOpAMHATHBIMU
yrnamn, nnbo kBagpaHTamu, nnbo yetBepTamn. KBagpaHTbl HyMepylTCa B
HanpasfieHUM NPOTUB YaCOBOW CTPENKM, Kak yKa3aHo Ha puc. 2.

MNepBOMYy KBafpaHTy COOTBETCTBYIOT 3HadyeHus X >0,y >0;

BTOpOMY KBaapaHTy — 3HadeHnsa X <0,y > 0;
TpeTbeMy kBaapaHTy — 3HadeHnsa X <0,y <0;
yeTBepTOMY KBaapaHTy — 3HadeHus X >0,y < 0.

[MonoxeHne NpousBONbHOM TOYKM M Ha MMAOCKOCTM B 4EKapTOBOM MPAMO-
YronbHOW CMCTEME KOoopAMHAT onpeaenstoT cnegyowmnm obpasom. M3 Toukn M
onyckarT nepneHaukynsp Ha ocb OX M OUKCUPYIOT TOYKY Ha OCW, COOTBET-

4



CTBYIOLLYIO OCHOBaHWIO MeprneHaukyndpa — 9T0 KoopauHaTta X. Tenepb ony-
CTUM nepneHankynap Ha ocb OY 1 nony4ymm koopauHaty Y. 9T ABa 3Ha4YeHNd
(X,y) nonHocTblo onpeaensoT nonoxeHne Tovkn M Ha nnockocTu. Takum ob-
pa3oMm, Touka M onpeneneHa CBOUMMU MPOEKUUsIMU Ha KOOPOUHamHbIe OCuU.
YkasblBad KOOpAWHAaTbl TOYKWU, MPUHATO MEPBOM yKasbiBaTb kKoopauHaTy X, a
BTopoii — koopauHaty Y: M(X,y). Mapa, B koTOpoW onpeneneH nopsiaok,
HasblBaeTcsa ynopsigodeHHown. Mapbl (2-3) n (3—2) onpenensitoT pasHble TOYKU
nnockocTtn. Ha puc. 2 ato Toukn M n N cooTBeTCTBEHHO. ECnun Touka nexuT Ha
ocu abeuyucc OX, To ee koopAnHaTa Y (opAnHaTa) paBHa Hynto. Ecnun xe Touka
nexuTt Ha ocu opauHat OY, To ee KoopanHata X (abcumcca) paBHa Hyn. Ha

puc. 2 Toukn A n B nmetot koopguHatel A(0;4), B(-3;0). Hawano koopauHat Tou4-
ka O numeet Hynesble koopanHaTbl: O(0;0).

Y
A
I |
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1 |
B | |
! ! r_
4 3 2 1 |09 2 3 4 X
I 3 \Y

Fuc. 2. TNpamoyronbHe e KOORAWHATEI HE NNOCKOCTH.

Taknm O6p830M, KaXX[,0M TOYKe MIOCKOCTU COOTBETCTBYET lNapa 4ncesl — ee Ko-
opAnHaThbl. A Kaxxgown nape 4nmcesi CoorBeTCrByeT eANHCTBEHHAA TOYKa MJTOCKOCTU.

MeTton KOopAuUHaT NO3BOJIAET pelwlaTtb reoMmeTpmuveckmne 3agayn anre6pa|/|-
YyeCKkumMmm MeTogamu. FeomeTpMﬂ, ncrnosib3yrwwaa npn peweHnn 3agadv Takue
MeTOobl, Ha3biBAETCSH aHaNMMTUYECKOMN.

2. OTPE3OK. ANMTUMHA OTPE3KA.
AENEHUE OTPE3KA B AAHHOM OTHOLUEHUAMU

Ompe30k npsaMou onpeaenseTcsa AByMSA TodKaMun — ero KoHuamm A n B, u
obo3Havaetcsa [AB] nnu [BA], nunu AB. Ecnn A n B — pasnu4yHble TOYKK, TO OT-
pe3ok [AB] eamHcTBEHHBIM O6pasom onpegenseT npsmyto (AB). B atom cnyvae,
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roBopsi 06 oTpeske, Kak 0 MHOXECTBE TOYEK, CHUTAIOT, YTO 3TO MHOXECTBO CO-
cTouT 13 Tovek A n B, a Takke Todek, KoTopble nexart Ha npsamon (AB) mexay
Toukamn A n B. Ecnu BelbpaHa eauHULA 3MepeHust, To Kaxxaomy oTpesky [AB]

MOXHO COMOCTaBWUTb HeoTpuLaTerbHOE YNCIIO \AB , KOTOpOE Ha3blBaeTCsl ero

OsluHoU vinn paccmosiHueM mMexody moydkamu A n B. [JnnHy oTpeska \AB

Takke o6osHadvatoT 6ykBamu d wvnu r. Ecnu Toukn A u B 3agaHbl cBOMMK KO-
opavHaTaMu, TO ASIMHY OTpe3ka MOXHO BblYMCIUTL No Teopeme [Mndaropa.

>

Fuc. 3. BelMWMCNeHWe ONWHEl OTpe3ka.

Myctb ganbl Toukn A(Xq,Yp) v B(X5,Y,) (puc. 3). AnuHa npoekumn oT-

peska [AB] Ha ocb OX cocTasnset \XZ — X1/, @ AnvHa npoekummn Ha ocb QY co-

cTaBnsiet \yz — Yﬂ- Takum obpasom, B NpsAMOyronbHOM TpeyronbHuke ABC n3-

BECTHbI AnMHbI ABYX KaTeToB: AC =|X, —X;

, BC =y, —Yy|. Torga anuHa

rMnoTeHy3bl onpeaensietcst oopmynoit |AB| = \/ AC \2 + \BC\Z nnm

AB=d = J(Xz —X1)2 +(y, - Y1)2 : (2.1)

Ecnun Touka A coBnagaet ¢ Havanom koopauHat O, To anmHa otpeska [OB]

‘OB‘ = A\ X22 + y22 . (22)

lNMpumep 1. OaHbl Toukn A(2;6) n B(-1;2). Hantu pacctosiHe mexagy HAMM.
PeweHue. Mo ycnosuio X =2,Y; =6,X, =—1,¥, =2, noatomy cornacHo

cbopmyne (2.1) [AB|=/(-1-2)? +(2-6) = (-3 + (-4 =5.




[MycTb Tenepb Ha OTpe3|<e [AB] 3adomkcupoBaHa Touka M (puc.3) Takum o6-
AM| _
o
M (XM ' YM ) [NocKorbKy NpoeKkumnn oTpeska AensaTcs To4kamn Xy, U Yy, B TOM
)K€ OTHOLWIEHMU, B KOTOPOM Touka M genut oTpesok [AB], TO MOXHO 3anuncaTb
M — X ~ A IM—N_

pasoM, 4TO =A. lonpobyem HanTK KoopAuHaTbl 3TOW TOYKM

X2 = Xm Y2 = Ywm
3 nony4eHHbIX COOTHOLLUEHUN Harnaem Xy U Yy
Xg + AXo
M1
_NtAys (2.4)
1+ 4
B yacTtHocTU, ecnn Touka M — cepeauHa oTpeska, To A =1, u
X+ X Vi +Y
=5 =T (2.5)

lNMpumep 2. [aHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(-22;12), B(34;45), C(-2;-3).
Bbluncnute nepumetp TpeyronbHuka ABC. Hantn koopamHaTbl TOUKK rnpeceye-
HUA MeanaH TpeyronbHuKa.

PeweHue. TlepumeTpom P HasbiBaeTCcAa cymMMa OfIMH BCEX CTOPOH MHOrO-

yronbHuka, noatomy P =|AB|+|AC|+|BC|. MpoBeaem HyxHble BbIHUCIEHNSI:

|AB| = \/(34 ~(-22))" +(45-12)" = 65;

BC|=(—2-34)" +(-3-45)° =60;

|AC| = \/(—2 —(-22))" +(-3-12)" =25; P =65+60+25=150.

[Mycte AD — meguaHa TpeyronbHuka ABC. CnepoBaTtenbHo, Todka D — ce-
peavHa otpeska [BC] n ee koopamHaTbl MOryT ObiTb HanMaeHbl NO oopmynam

(2.5): x, = Xe erxc : Yp = % [loacTaBMM  YMCMEHHbIE 3HAYeHWs
_34+(=2) _ 16. y, = 45+(=3) _ 21; koopAnHaThl Toukn D (16;21).

D D
2
N3BeCTHO, 4YTO BCe TpU MeOuaHbl TpeyroribHWKa nepecekakTcs B OLHOW
Touke M, KOTOpas oenuT Kaxayr MeguaHy B OTHOLWIEHUM 2:1, cuuTas oT Bep-
WinHbl. [loatomy ana wmeanaHel AD  MOXHO 3anucaTb COOTHOLLEHME:

AM
‘\MD\‘ :1:2' Tenepb, ucnosnb3ys copmynbl (2.3) 1 (2.4) aenexHus oTpeska B



X, + 2X,

JAaHHOM  OTHOWeHWM npu A =2, MOXHO 3anucaTb Xy = ———,
1+2
+2 10 1
= u. MooctaBuB 4UCOBble 3HAYEHUA, MNOMyYUM X, = — = 3=,
M 1+2 "3 3

Yu = % =18. KoopauHaTbl TOYKM nepeceyeHnsa megnad M (3%;18).

OtBeT: P =150, M(S%;lSj.

lMpumep 3. Hantn gBe Toukm A n B, ecnu nsBecTHo, 4to Touka C(-5;4) ne-
nnT oTpesok [AB] B oTHoweHuM 3:4, a Toyka D(6;-5) — B OTHOLWEHUN 2:3.

PeweHue. TlycTb Toukn A n B nmetoT koopauHaTbl A(X,;Y,) U B(Xg:Ys)-

R 7S Ya+ ¥, Ye
e 1+3 © 1+A
Torga, cornacHo opmynam (2.3) n (2.4), ;
X, +/x /yB

YaT
%o = 1+A \yD_ 1+é

MogctaBuM 4mcrnoBble 3HAYEHUST U nonyyumMm ase NUHENHbIE CUCTEMBI C

ABYMS HEU3BECTHbLIMU
Xa+ 3 % Ya+ 3 ¥s
5=—-+—— 4=——Fr=—
74 "4
4 4 N 4
Xy +25 % Yat 24V -
6= —5 —-5= — 5,
% %
Pewas paHHble cucTemMbl, MNOMy4YUM X, =160, X, =-225, y,=-131,

Yg =184.

OtBeT: A(160;-131), B(-225;184).

3ameyaHue. PaccmaTpuBaTtb 3ajady feneHus oTpe3ka B JaHHOM OTHOoLle-
HUM MOXHO M B TOM Cryyae, koraa Todka M pacnonaraetcs He Mexay TOYKamu
A n B, a nexunt Ha npamon (AB) BHe oTpeska [AB]. B atom cny4ae uncno A4 ot-

pudaTtesibHoe.

3. YPABHEHME NPAMOMW B AEKAPTOBbIX KOOPAUHATAX

MonoxeHve NpsiMoii BNosiHe onpeaerieHo, ecn 3afiaHbl kakme-nubo ABe ee
TOYKU UMK AaHa OfiHa TOYKa M yKasaHo HanpasneHue npsiMon.
MycTb Ha npsimoit AB 3achukcupoBaHbl ABe Toukn A(X;Y,) U B(X,;Y,).



BbiOpaHHas Ha aTomn e npsiMon Npom3BosibHad Todka M(X;y) oenut oTpe-
30K [AB] B HekOTOpOM OTHOLWeEHUW. Torga cnpaBeniMBo paBeHCTBO

X =X -
1 _ y yl ’ (31)
X=X Yo=Y

KOTOpOE Ha3blBaeTCs ypasHeHuUeM npsMol, rnpoxodsiuweld Yyepe3 dee OaH-
Hble Mo4YKuU NNocKocTu. Ecnn 06o3HaunTL X, — X, =m, Yy, -y, =l, To nony4mm

X — X - X =X, +mt
1_ Y~V =t unm ! - (3.2)

m I y=y,+1t

napaMempu4eckoe ypasHeHue npssMou Ha NoCKOCTH.

3ameyaHue. Popmynbl (3.1) n (3.2) cnegyeT NnoHMMaTb Kak nponopuuun, B
KOTOPbIX 3HAYEHUS X, — X, U Y, — Y, MOTYT BbITb paBHbI HYIIO.

lpumep 1. OaHbl BepwmHbl TpeyronbHuka ABC: A(1;3). B(4;0), C(-4;3). 3a-
nncaTtb YpaBHEHUSA ero CTOPOH.

PeweHue. icnonb3yem dopmyny (3.1) n sanuwem:

(AB): Z_izg_g, —-3(x-1)=3(y-3), x+y—-4=0, y=-Xx+4.
-1 -3

(AC): _)(4_1:3:;_3, 0(x-1)=-5(y-3), y-3=0, y=3.
X—-4 -

. _y-0 AV _1o_ __3 3
(BC): 4 4" 30 3(x—4)=-8y, 3x+8y-12=0,y = éx+é.
+

OtgeT. (AB): x+y—-4=0; (AC): y—-3=0; (BC): 3x+8y -12=0.
Kak BMAHO 13 npeablaywiero npumepa, npeobpasoBaHue BbipaxeHnsa (3.1)
NPUBOAUT K YpaBHEHUIO

Ax +By +C =0, (3.3)

KOTOpOe Ha3blBaeTcsl obwum ypaeHeHueM npsimMou. OTo anrebpanveckoe
ypaBHEHME MNEPBOM CTENEHW OTHOCUTENBbHO ABYX MNEPEMEHHbIX, Ha3blBaeMoe
Takke NMMHENHbIM YpaBHEHMEM.

Takum ob6pa3om, ypaBHEHNE BCSKOM MPSIMOM MOXHO 3anucaTb B Buae (3.3),
raoe A n B ogHoBpeMeHHO He paBHbl Hymno. BepHo n obpaTHoe, T.e. ypaBHEHUE
(3.3) Bceraa onpenenseT NpsiMyto.

3Hasi ypaBHEHNE NPAMON, MOXHO €€ MOCTPOUTb, NPON3BOSILHO 3a4aBas ABe
Kakne-nmbo eé TouYKN.

lNMpumep 2. [laHoO oOuiee ypaBHeHMe npsmon 2X +3y +6=0. lNocTpontb
3Ty NpAMYIO.

PeweHue. Bo3bmeM aBa NPOM3BOSIbHBLIX 3HAYEHUS X U BbIMUCIIUM COOTBET-
cTBylowmMe 3HayeHusa y. [lyctb X, =0, torga 3y+6=0, y,=-2. llyctb

X,=-3, Torpga —-6+3y+6=0, y,=0. Takum obpasom, npaAmas npoxoauT
yepes Toukn (0;-2) u (-3;0) (puc. 4).



p

-3 D

WEHB:D

Fuc. 4. HepTes npamon 2+ 3y+6=0.

PaccmoTpuMm 4acTHble crniydan ypasHeHus (3.3), B KOTOPbIX Kakue-rnmbo u3
kKoappuumeHTos A, B, C paBHbI HyNHO:

1) ecnu npsimas NPOXOANUT Yepel3 Hayano KoopauHaTt, TO B ypaBHeHuu (3.3)
C=0: Ax+By =0;

2) ecnv npsamMasa napannensHa ocu abeuyucc OX, To A=0: By +C =0 unun
y =const;

3) ecnu npsamada napannenbHa ocn opanHat OY, To B=0: AXx+C =0wunu
X =const ;

4) ypaBHeHne y =0 onpegenser ocb OX (0O4HOBPEMEHHO BbIMOSHAKTCS
ycnosus 1) 1 2)). YpaBHeHue X =0 onpegensieT ocb OY.

lpumep 3. YpasHeHne 3y —1=0 onpegenseTt NpsAMyro, NPOXOOSALLYI0 Ye-
pe3 TOYKY (O;%’) napannenbHo ocu abcuncc. YpaBHeHne X +2 =0 onpenens-

eT npsMylo, NPoOXoAdslWyr 4Yepe3 Touky (-2;0), napannenbHO Ocu opAuHar.
Mpamas x —y =0 npoxoauT Yepes Havano KoopaAMHaT U npeacTaBngeT cobon
BuccekTprcy NepBOro 1 TPETbEro KOOPANHATHLIX YrIOB.

Ecnn B obwiem ypaBHeHun npsimon (3.3) koapdpuumneHT B He paBeH Hynto,
TO ypaBHeHuUe (3.3) MOXHO NPUBECTU K BUAY

y =kx+Db, (3.4)

KOTOpOE Ha3blBaeTCHA ypasHeHUEeM NpsiMoU € y25108bIM KO3ghhuyueHmom.

[enctButenbHO, pelas OTHOCUTENbHO Yy YypaBHeHue (3.3), nony4mm

-C _ _
y= B X+ B O6o3Havas EA =k, EC = b, npnxogum k ypasHeHuto (3.4).

lNMpumep 4. [laHo obuwee ypaBHeHne npsmon 2x + 3y +6 =0. 3anucatb ero
KaK ypaBHEHME C YrnoBbIM KOIPPULNEHTOM.
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PeweHue. 3anvwem ypaBHeHue B Buge 3y = —-2x —6, oTkyga y = —gx -2,

kKe-2 b=-2.
3

Uucna k n b B ypaBHeHUM (3.4) MMerOT BNOSTHE OnpeaderieHHbI reomMeTpu-
YeCKN cMmbicn. YrnoBon kKo3adduUMEHT K — 3TO TaHreHc yrna, obpasoBaHHOro
NpPAMON C MONOXUTENbHbIM HanpaeneHnem ocn OX (oTcyeT BedeTcsl OT OCu
abcuucc B HanpasneHuM NpoTUB YacoBOM CTpenkn): k =tga . Ymucno b nokasbl-

BaeT opauHaTty nepeceveHus npsimon ¢ ocbto OY (puc. 5).

Y =loe+h
A i

- .

FUC. 5. YpaeHeHWe NRAMOE ¢ YIMoELIM KO3 hUUMEHTOM.

Takum obpasom, asa napameTpa Kk M b nmonHocTbio onpeaenstoT nonoxe-
Hue npsimon. Cny4vam b =0 cooTBeTCTBYET NpsAMon y = kx, npoxoasiien yepes
Hayano koopauHaT. Cnyyan k =0 onpegensieT npsmyo y = b, napannenbHyto
ocn OX v npoxoasLlyto Yepes Touky (0;b).

Ecnu Tenepb Mbl BEPHEMCSH K YpaBHEHUIO MPSIMOKM, NPOXoasLen yepes aBe

3anaHHble ToukM (3.1), To, sanucas ero B suae 221 =Y Y1 samerum, uto
X, =X, X—X
oTHoweHne Y2 Y1 ecTh He YTO MHOE, KaK TAHTEHC YITIa HaKIOHa MPSIMON K O
X, — X

2 1

abcuunce, T.e. k = u. Tenepb ypaBHeHue (3.1) MOXHO nepenucaTb B BUAe

X, =%
y -y, =k(x=x,). (3.5)
KOTOpOoe SBNSIETCA ypaeHeHuUeM npsiMol, npoxodsiuel 4Yyepe3 3alaHHYIO
moyKy (X.;y,). 3anaBasi pas3nuuHble 3HayeHust k, Mbl MOMy4YnM BCe MpsiMble,

npoxopsiye Yepes Touky (X;;y,). Moatomy ypaBHeHue (3.5) elle HasbiBatoT

ypasHeHuUeM ry4Ka npsiMbIX C LEHTPOM B TOUKe (XY, ).
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Mpumep 5. YpasHeHne y —1=k(x —2) onpeaenset nwobyto npamyo, npo-
X0OsLYy0 Yepes Touky (2;1). Bbibupasi pasnuyHble 3HayeHus K, nonyy4nm vacT-
Hble CrnyyYau NpAMbIX, NPOXOOSALWMX Yepe3d OaHHY Touky. Tak, ecnn k=0, TO
ypaBHeHne y —1=0 onpegenseT npsmyto, napannensHyro ocu abcumcc. Ecnn
k=1 nonyumm y —1=x-2unimy =x-1, nT.4.

Ecnn B obwem ypaBHeHun npsmon (3.3) Bce koadpdpuumeHTtol A, B, C oT-
NNYHBI OT HyIS, TO yaobHO npeobpasoBaTth ypaBHeHne AX +By +C =0 Kk Buay

X Y, (3.6)
a b
KOTOpOe HasblBaeTCs ypasHeHuUeM ripsimol e ompe3kax. Yicna a n b npeg-
CcTaBnsaAlT cobon KoopauHaTbl nepecedeHmsa npsamon ¢ ocamm OX n OY cooT-
BeTCTBEHHO. [lepexon oOT ypaBHeHus (3.3) K ypaBHeHWMO (3.6) BbINOSIHAETCS
Tak. 3anucas ypaBHeHne Ax +By +C =08 Bnge Ax +By =-C, genum obe va-

CTU nony4yeHHoro ypasHeHus Ha (—C): &-i-a:l wm Y 1.

TR EE

O603Hau4uB, —% =a, 5 b, nonyynm (3.6).

lpumep 6. lNpuBecTn ypaBHeHne npsmon 2x +3y +6 =0 K ypaBHEHUIO B

oTpesKax.
PeweHue. 3anucas 2x + 3y =—6, gennum obe 4actu paBeHcTBa Ha (-6), no-
nyvyaem 2—)6(+3—3é=1 Nnu %+L2=O. Mpsimas nepecekaeT ocb OX B To4ke

(-3;0), a ocb OY - B To4ke (0;-2) (c™m. puc. 4).

4. BBAMMHOE PACHNMOJIOXXEHME NPAMBIX HA NMJNIOCKOCTM

MpsiMble, HaxoasLWMecs B 04HOW NMOCKoCcTH, byayT NMbo nepecekaronmm-
cs, NMBo napannenbHbIMA. BbISICHUM yCroBUS, Npu KOTOPbIX NPsiMble COOTBET-
CTBYHOT TOMY MUIM MHOMY CRy4ato, onpedenum yron mexay npsmbiMn, KOopau-
HaTbl TOYKN NepeceYeHmnst, ecrnn TakoBas UMeeTcs.

MycTb ABe NpsiMble 3a4aHbl YpaBHEHUSIMM

y=kx+b, y=Kkx+b,. (4.1)

[MocKosbKy yrnoBon KoauUNEHT onpeaenseT HaKmoH NpsiMon K ocu abc-
LUCC, TO O4EBUOHO, YTO paBHble Yriibl HAKNOHa COOTBETCTBYIOT napansienbHbiM
npsamMbiM. [loaToMy ycsioeueM napasnesibHocmu 08yX NPsiMbIX, 3a0aHHbIX
ypaBHeHusMu (4.1) ABNSeTCA paBeHCTBO MX YrioBbIX KOA(MULIMEHTOB
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k, =k,. (4.2)

Ecnn k, #k,, TO yeon ¢ mexdy npsimbimu (4.1) onpefenseTcsa N3BeCTHON
TPUrOHOMETPUYECKON  (POPMYNOM  TaHreHca  pasHOCTU  OBYX  YrroB

tg(a—p)= lga —t9p , KOTOpOE B Cryyae nNpambIX NPUHUMAaET BUS

C1+tga-tgp
k, —k
tgp = —2—1—. 4.3
I Tk K (*.3)
Ecnu npsamble (4.1) neprneHOuUKynspHbl, T.€. ¢ =90°, TO
kK, k,=-1 - (4.4)
ycrioeue neprneHOUKYIsipHocmu 08yX rnpsiMbiXx.
Ecnu npsmble 3agaHbl 06WMMKY ypaBHEHNAMM
Ax+By+C, =0, Ax+B,y+C, =0, (4.5)
TO yKa3aHHble Bbllle yCroBusa OyayT BbIrMaaeTh Tak:
ycsioeue napasnesibHocmu A = % # % ; (4.6)
2 2
ycnoeue neprneHoukynsspHocmu A -A,+B,-B, =0; 4.7)
yaous1 Mexoy npsiMbiMu  tgp = AB, —AB, : (4.8)
AA, +BB,
Ycnosuve AB_S (4.9)
A2 BZ C2

onpenensieT coenadarouw,ue npsiMble.

Touyka nepecevyeHusi d8yx nNpsiMbIx (4.5) eCTb 00LAA TOYKA ATUX NPAMbIX.
KoopanHaTbl 3TOM TOYKU OOSMKHbI O4HOBPEMEHHO YAOBMETBOPATL YPaBHEHNSAM
obeunx npsamMbIX, T.e. cUCTEMe

{A1X+Bly+C1:O

4.10
Ax+B,y +C, =0. ( )

Pewas aTy cucrtemy, HaxoguMm KoopauHaTbl NICKOMOW TOYKN.

3ameyvaHue. [Ina onpegeneHns yrna mexay npsimbiMun, yaobHee nepexo-
OWTb K YpaBHEHUIO C YrioBbIM KO3 (PULMEHTOM.

lMpumep 1. Hannwwnte ypaBHeHne meaunaHbl AM TpeyronbHuka ABC, ecnun
3aaHbl koopauHaTbl ero BeplunH A(-5;4), B(3;1), C(2;-5).

PeweHue. Touka M - cepeaunHa otpeska BC, no3aTomy B COOTBETCTBUM C

cpopmynamn (2.5) x,, =3L22 =29, Yy = 1+(2_5) =-2; M(2,5;-2). YpaBHeHu1e

X=X\ _ Y—=VYa
Xy — X Yu = Ya

npamon AM 3sanuwem, ucnonb3ys copmyny (3.1):

nnn
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X-(5) _y-4
2,5-(-5) -2-4'
ypaBHeHus Ha 1,5, nonyyum 6onee ynobHbin Bua 4x +5y =0 — ypaBHeHue

MeanaHbl AM.

lpumep 2. Hanunwwute ypaBHeHWe nNpsMON L, npoxogsawen yepes TOYKY
M(7;4) napannenbHo npamon 3x —2y +4=0.

PeweHue. [Nepsbiti criocob. CornacHo cdopmyne (3.5), ypaBHeHne nobon
npamMoun, npoxogsuwen depesd Touky M, mMoxeT ObITb 3anucaHo B Buae
y —4 =K(x —7). NockonbKy nckomaa npsmasa gosbkHa obiTe napannesnibHa nps-
Mo 3Xx—2y+4=0, TO uUx yrnoBble KO3I(UUNEHTbI coBnagatrT. 3anuiiem
3Xx-2y+4=0 B BuOEe ypaBHEHUA MNPAMON C YrNOBbIM KO3PULMEHTOM

—6(x +5)=7,5(y —4), 6x+ 7,5y =0. Pasgenus obe 4yacTtu

Yy ng-i-z, OTKyada k Zg. CnepoBaTenbHO, nckomMmas npaMada MMeeT ypaBHe-

Hue y—4=g(x—7) nnm 3x —2y —13 =0.

Bmopou criocob. bynoem nckatb ypaBHeHue npsimon B Buge Ax+By +C =0
. Mockornbky npamasa npoxoauT Ypes Touky M(7;4), To KoopaAnHATbLI 3TOWN TOYKU
yOooOBNeTBoOpsAT ypaBHeHU. U MoxHo 3anucatb 7A+4B+C =0. [aHHasa
npsamas napannenbHa npamon 3x —2y +4 =0, gna kotopon A=3, B=-2.
[MoactaBMB  3TM  3HavyeHns B npedblgywiee  ypaBHEHME,  MNOJSTyYuMm
7-3+4-(-2)+C =0, C =-13. OKoH4aTeNbHO 3anuLlemM, YTO ypaBHEHNE UCKO-
MoM npsimon umeet Bug 3x —2y —13 =0.

3ameyaHue. Ecnn gaHo obuiee ypaBHeHune npamon Ax+By +C =0, 1O

ypaeHeHue napa’siesibHoU npsiMoul, npoxodsiujel Yepe3 3a0aHHYI MOYKY
X1, Y1, UMeeT BuA

A(x-x,)+B(y-y,)=0. (4.11)
lpumep 3. [lpoBepuTb, npuHagnexmt nu Todka M(2;-4) npsamon
4x -2y +15=0.

PeweHue. lloactaBum koopauHatbl To4kM M B neByko 4acTb ypaBHEHUd
npamon 4-2-2-(-4)+15=31. lockonbKy neBas 4YacTb He paBHa NpPaBOMW:
31+ 0, To To4ka M He npuHagnexuTt npamon 4x —2y +15=0.

lpumep 4. Ha npamon 12x —3y +1=0 HaMTK TOYKY, Y KOTOPOW opanHaTa
y =-3.

PeweHue. llogctaBnB B ypaBHEHME MPAMOU 3HayeHWe Yy =-3 Haugem

aGeumcey x: 12x—3(-3)+1=0; x = —%. Wckomasi Touka M (—%;—3).

lpumep 5. Hantu koopgmHaTtel BepwnH A,B,D napannenorpamma ABCD,
€CNN M3BECTHblI KOOPAWHATLI BEPLUUHDI C(3;—1), a Takke ypaBHEHWe CTOPOH

(AB): x+y-3=0u(AD): y =2.
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PeweHue. Peluas aTy 3agady, Heobsia- B C
TEeNbHO (M JaXe He HYXXHO) pucoBaTb JaHHble B
YCITOBMM NPAMbIE N TOYKU B OEKapTOBbIX KOOP-
AvHaTtax. [JoctatodHo (ans cebs) HapucoBaTtb
NPOU3BOJIbHbIN napannenorpamm, YTOObI A
onpefenuTbcs C pacrnofioXXeHNEM BEPLUNH U
CTOPOH (puc. 6). OKOHYaTemNbHbIN YepTexX MOX-

HO BbIMOMHUTbL NOCHE NOMNYYEHUs PELLEHUS. Puc. 6. HepTes k npumepy 5.

[TockonbKy ABHDC, TO, UCMNOMb3yA YyCroBue napanfienbHOCTU ABYX Nps-

MbIX (4.11), moxHo 3anucatb I(X—3)+Ay+1) =0, x+y—-2=0 — ypaBHEHue
npsamon DC. lMNMpamaa AD, 3agaHHas ypaBHeHMEM Yy = 2, napannenbHa ocn OX

(y =const). M nockonbky Touka C(3;—1) npuHapgnexut npsimoit BC, To ypas-

HeHne Yy =—1 NONHOCTbLIO onpeaenseT 3Ty npsiMmyto. Tenepb, Korga U3BECTHbI

ypaBHEHUA BCEX CTOPOH MapanrenorpaMmma, ero BepLUMHbl Hangem 13 pelue-
Hua cuctem Buga (4.10). Touka A — nepeceyeHmne npsmbix AB u AD:

X -3=0 Xx=1
{ Y = { = A(12).
y=2 y=2
Touka B — nepeceuveHmne npambeix AB n BC:
X+y—-3=0 X=3
y = = B(3;-1).
y=-1 y=-1
Toyka D — nepeceyveHune npssmbix AD n DC:
=2 =2
y - 7 = D(0;2).
X+y—-2=0 x=0
OtBeT: koopanHaThl Tovek A(L2), B(3;-1), D(0;2).
lpumep 6. Hantu ypaBHeHue npamon L,, npoxoasiuen yepes Touky M(1;1),
nepneHanKynapHo npsamon L, 3x -4y +6 =0.

PeweHue. lNepenunwem ypaBHeHne 3x -4y +6=0 B Buge y = %x +% Ta-

y y y 3
KM 0BpasoM, yrrnoBon KO3pUUMeHT aaHHow npamon k; :Z. Ecnn npamas,
npoxogsuwiasa yepes To4ky M, nepneHauKynspHa aHHOW, TO UX YrioBble KOdg-

1 4
prumeHTbl cBa3aHbl cooTHoWweHnem (4.4): Kk, =T oTkyaa k, = -3 B cooT-
1
BETCTBUM C popmyron (3.5), MOXHO 3anucaTtb ypaBHEHNE NCKOMOW NpsiMon L,

npoxogsduwen 4yepes Touky M(1;1) nepneHguKynsapHO npaMoun L, :
Y =Yy =K, (X=X, ) vrm y—lz—g(x—l); 4x+3y —-7=0.

OTBeT: ypaBHeHue npsamon 4x +3y —7 =0.
15



lNpumep 6.1. Hantn pacctosHne ot Touku M(1;1) go npsamon L :
3x—-4y +6=0.

PeweHue. PacctossHmemMm d OT TOYKM O NPSIMOM HasblBaeTCs AfIMHA nep-
neHanKynsapa, onyweHHoro n3 Toykn M Ha npamyto. [loaTomy cHayana 3anu-
LeM ypaBHEHWe NpAMON, npoxoasdilen Yyepes Todky M nepneHauKynsapHoO gaH-
HOW NPSIMON. JTa YacTb 3aJaHNsa HaMKU YXXe BbINOSIHEHA B npumepe 6, noaTomy
BOCMONb3YyeMCHA FOTOBbIM pe3ynbTaTOM W 3anuiieM, YTO HY)XHasd Ham npsmas
L, nmeet ypasHeHue 4x +3y —7 =0. Hangem Touky A nepecedyeHns npsambIx

—2—04
3x-4y +6=0 5
L, n L,, pewasa cucrtemy y ; 0 ; A(ggj PaccTto-
4 +3y -7=0 9 SIS

aHMe wMexgy Todykamm A M M BblMucnuMm  no  opmyne  (2.1):

[AM|=d = \/(1—%)2 +(1—§T =J1=1.

OTBeT: paccTosiHne oT Toukn M oo npsimon d=1.
3ameyaHue. MoxHo BbIBeCTM (DOPMyny PaCCTOSIHWS OT ToukM M (XY, ) A0

npamon Ax+By +C =0 B obuem crnyyae, UCNonb3ys paccy>KaeHnsa npumepa
6.1. Torga nonyyum popmyny

4 |AX, + By, +C]|

Jaz+B?

onpenensitowyo paccmosiHue om moYku 0o npsiMou. BmecTto cnoB «pac-

CTOSAHWE OT TOYKM O0 NMPSAMON» MHOr4a MUCMOSb3YIT BblpaXXeHNe K OMKITOHEeHUe
moyYKu om npsiMou».

lpumep 7. Yepes Touky M (2;—1) NPOBECTU NPAMYIO nog, yrnom 45° K nps-

(4.12)

Monm X —2y —1=0.

PeweHue. Obo3Haunm npsamyto X —2y —1=0 kak L,, a nckomyto npamyio,
NpoxXoasLLyto Yyepes Touky M, kak L,. YpaBHeHue npsamMon, npoxoasiien yepes
Touky M, wumeer Bua (cm. dopmyny (3.5)): y-(-D=k,(x-2) wunu
y =k,(x-2)-1. 3pecb k, — yrnoBon kosdpdpuuuneHt npsmon L,. 3anucas

- 1 1 . .
ypaBHeHUWe MnpsiMoil L, B Buae y :EX—E, HalaeM ee yrroBon KoadpduumeHT

K, ZE' lMockonbKy n3BeECTeH yron ¢ =45 mexgy npsiMbiMU, TO COrfacHo
K 1
k, —k, c 4. P2 1 .1
dopwmyne (4.3) tgp =—=—=—=1g45° =1, =1, k,—==1+=k,; k, =3
1+k, -k 1 2 2
12 1+§k2
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. Tenepb OKOHYaATENbHO 3anuemM ypaBHeHUe UCKOMOW npaMon y =3(x —2) -1
miny =3x-7.

lMpumep 8. [laHbl ABe BeplnHbl TpeyronbHuka A(-10;2) n B(6;4). Ero BbI-
coTbl nepecekatoTca B Touke N(5;2). Onpenenntb KoopauvHaTtbl TpeTben Bep-
LUNHBbI TpeyronbHuka C.

PeweHue. [Ina ynobctBa pekoMeHOyeTcs
HapucoBaTb MPOWU3BOSIbHbIN TpeyrosfibHMK ABC
(puc. 7).

[Myctb AD, BF n CK — BbICOTbI TPEYrosibHu-
ka ABC, N — Touyka nepece4yeHusi BbicoT. B K B
cBA3n ¢ atum AN 1 AD onpenensatoT O4HY U Ty
Xe npamyto. AHanornyHo gnga nap BN n BF, a
Takke CN u CK. CornacHo copmyne (3.1) A
ypaBHeHue npsmon BN (Mnu, 4yto TO Xe ca-
X-6 y-4 x-6_y-4,
5-6 2-4 -1 -2
—2X+12=-y+4; 2x-y-8=0 - npamada

B

Moe, npsimon BF:

Fuc. 7. HepTew K npurepy 5.

Xx+10 y-2

BF. AHarnornyHo, ypasHeHue npsmon AN (nnm AD): =
5410 2-2
AD.

3anuwem ypaBHeHWe CTOpoHbl BC kak ypaBHeHWe npaMOn, npoxoasuien
yepes3 Touky B, nepneHaunkynapHo npsamon AD. lNockoneky AD onpenensietcs
ypaBHEHMEM Yy=CONst, TO nepneHaukynspHaa en npsamas BC OygeT umeTb
ypaBHeHne x=const. A Tak Kak aTa npsimas NpoxoauT Yyepes Touky B, To abc-
umcca Toukn B n onpepennt ypaBsHeHue BC: x=6.

YpaBHeHue cTtopoHbl AC 3anuieM Kak ypaBHEHME NPSIMON, NPOXOASLLEN
yepe3 TOYKy A nepneHaukynsapHo npamon BF, cornacHo dopmynam (4.4) wn

(3.5). Tak kak yrnoson koadpduumneHT BF nssecteH: k, =2, To yrnosomn koad-

;Y =2 — npamMas

duument AC — a1o k, = —%, noaTomy ypaeHeHue AC: (y —2) =k, (x —(-10));

X +2y +6 =0 - ypaBHeHne AC.
Touka C Tenepb MOXeT ObiTb HamgeHa Kak nepecedyeHne npsmbix BC
=6 =6
n AC: X ; X
X+2y+6=0 |y=-6
OtBeT: C(6;-6).

. C(6;-6).

5. 3SAOAHUA ANA CAMOCTOATENbHOM PABOThI
BAPNAHT 1
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1. N306pasnTb Ha NNOCKOCTM B AEKAPTOBOM CUCTEME KOOPAMHAT TOYKU
A(1;3), B(0;-4), C(-5;2), D(-1;-8).

2. Hantu pacctosHue mexay Toukammn A(1;2) n B(-3;4).

3. OaHbl Toukn A(-1;8) n B(2;-5). Touka M nexuT Ha npsimon AB 1 n3BecTHO,

2 .
Yyto —— = §' Hantun koopagnHaTtbl TO4kK M.

4. [aHbl BepLlnHbl TpeyronbHuka A(3;-6), B(2;1), C(-5;7). 3anucaTb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyronbHuka. CaenaTtb YepTex B CUCTeMe KoopanHar.

5. [aHbl BepwmHbl TpeyronbHuka A(3;-6), B(2;1), C(-5;7). Hantn Touky ne-
peceyeHnst MeamaH TpeyronbHuKa.

6. daHbl npamble: 2x +3y —12=0, 3y -4=0, 2x+y =0, Xx+5=0. llo-
CTPOUTb 3TU NpsIMble B AeKapTOBOW CUCTEME KOOpAMHAT.

7. 3anucatb ypaBHeHMs npaAmMbix 3xX+8y -1=0; 2X -3y +5=0;
x—%y +8=0 B BUAe

a) ypaBHEHU NPAMbIX B OTpe3Kax;

0) ypaBHEHUN NPSAMBbIX C YrIOBbIM KO3(PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3HaYeHUs yr-
NoBbIX KO PULNEHTOB.

8. Hauntu yron mexay npsambiMn 2xX —13y +1=0 n x+y-5=0.

9. HanucaTtb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(3;-6),
B(2;1), C(-5;7).

10. OaHbl Toukn A(3-6) n B(2;1). 3anucaTtb ypaBHEHME NMPSIMON, NPOXoas-
Len yepes Touky C(-5;7) napannensHo npsmon AB.

BAPUWAHT 2

1. N306pa3nTb Ha NNOCKOCTM B OEKapTOBOW CUCTEME KOOPAWHAT TOYKU
A(1;4), B(-5;-4), C(6;0), D(-3;8).

2. Hawntun pacctoaHune mexay Toukamun A(2;2) n B(-3;3).

3. DaHbl Toukmn A(4;8) 1 B(2;9). Touka M nexunt Ha npssmon AB 1 U3BeCTHO,

2 y
YTO —— = - HanTtu koopguHaTtel To4kn M.

4. NaHbl BepwmnHbl TpeyronbHuka A(2;-1), B(-2;1), C(5;8). 3anncatb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyrornbHuka. Caenartb YepTex B CUCTEMe KoopauHar.

5. [aHbl BepwmHbl TpeyronbHuka A(2;-1), B(-2;1), C(5;8). Hantu Touky ne-
peceyeHns MeauaH TpeyronbHuKa.

6. OaHbl npavble: 3x+7y -1=0, 2y+5=0, 2x+15y =0, x—%:o.

[MocTponTb 3TN NpsIMble B AEKapPTOBOM CUCTEME KOOPAUHAT.
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7. 3anucaTtb ypaBHeHuUs npaMbix 3X+2y —6=0; 12x -3y +15=0;
1 1

3X 2y+3 0 B BMAOe

a) ypaBHEHUI NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUIN NPSAMbIX C YrIIOBbIM KO3(hpnuneHToM, 3anmcaTb 3Ha4YeHUs yr-
NoBbIX KO3PPULNEHTOB.

8. Hantu yron mexay npambiMm X -3y +10=0 u x-y -5=0.

9. HanucaTtb ypaBHeHue BbicOoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(2;-1),
B(-21), C(5;8).

10. OaHbl Toukn A(2,-1) n B(-21). 3anucaTb ypaBHEHUE MNPSIMOMU, MPOXO-
aswen yepes Touky C(5;8) napannensHo npsamon AB.

BAPUNAHT 3

1. N306pa3nTb Ha MMOCKOCTU B [EKAPTOBOM CUCTEME KOOPAMHAT TOYKM
A(11;-3), B(4;0), C(-6;2), D(-1;-11).

2. HanTtu paccrtosHue mexay Toukammn A(6;2) n B(3;4).

3. OaHbl Toukn A(0;8) n B(4;-5). Touka M nexut Ha npamon AB n nssectHo,

1 y
4yTO0 —— = —. Hantu koopamHaTbl ToukM M.
IMB| 3

4. [aHbl BeplwmnHbl TpeyronbHuka A(3;3), B(2;-1), C(-5;7). 3anucaTb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyronbHuka. CaenaTtb YepTex B CUCTEME KoopAnHaT.

5. [aHbl BepwmHbl TpeyronbHuka A(3;3), B(2;-1), C(-5;7). Hantu Touky ne-
peceyeHnss MenaH TpeyronbHuKa.

6. DaHbl npamble: 2x -5y +2=0, 3-y =0, 12x+7y =0, 2x-5=0.llo-
CTPOUTb 3TN NPsSIMble B eKapTOBOW CUCTEME KOOpAMHAT.

7. 3anuncatb ypaBHeHuUs npaMbix X -8y +10=0; 3x-3y +5=0;

2 1
—X——y+8=0 B BUaOe
3 2y a

a) ypaBHEHUI NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMBIX C YrIIOBbIM KO3(hpUMeHTOM, 3anmcaTb 3Ha4YeHUs yr-
NOBbIX KO3 MULMEHTOB.

8. Hauntu yron mexay npambimm 2x -3y +4=0 u x-y-5=0.

9. Hanuncatb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnu A(3;3),
B(2,-1), C(-5;7).

10. OaHbl Toukn A(3;3) n B(2,-1). 3anncaTtb ypaBHeHME NPSMON, NpoXoas-
en yepes Touky C(-5;7) napannensHo npsamon AB.

BAPUAHT 4

1. N306pa3nTb Ha NNOCKOCTU B AEKAPTOBOW CUCTEME KOOpAMHAT TOYKU
A(5;3), B(4;-4), C(-5;0), D(-7;-8).
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2. Hantu pacctoaHue mexay Toukamu A(8;2) n B(-3;4).
3. OaHbl Toukn A(-3;8) n B(2;-5). Touka M nexut Ha npsimon AB 1 U3BeCTHO,

1 y
4yT0 —— = —. Hantu koopagmHaTbl ToUku M.
\MB\ 2

4. [aHbl BepLlnHbl TpeyronbHuka A(3;-4), B(2;2), C(-5;0). 3anucaTb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyronbHuka. CaenaTtb YepTex B CUCTeMe KoopanHar.

5. [aHbl BepwmHbl TpeyronbHuka A(3;-4), B(2;2), C(-5;0). Hantn To4ky ne-
peceyeHnss MeuaH TpeyronbHuKa.

6. aHbl npamvble: 2x+6y —-5=0, 5y -4=0, 2x-3y =0, 2x+5=0. [lo-
CTPOUTb 3TU MpsIMble B AeKapTOBOW CUCTEME KOoopaMHaT.

7. 3anucatb ypaBHeHMa npaAMbIx 3X+4y —-1=0; X—-3y+4=0;

3x—%y +8=0 B BMAe

a) ypaBHEHUN NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3 PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3Ha4YeHUs yr-
NoBbIX KO3 PUNLNEHTOB.

8. Hauntu yron mexay npsambiMn 2X -y +1=0 n x+4y -5=0.

9. Hanncatb ypaBHeHue BbicoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(3;-4),
B(2;2), C(-5;0).

10. OaHbl Toukn A(3;-4) n B(2;2). 3anucaTtb ypaBHeHWe NpsAMOn, Npoxoas-
wen yepes Touky C(-5;0) napannenbHo npsmon AB.

BAPUAHT 5

1. N306pasnTb Ha NNOCKOCTM B AEKAPTOBOW CUCTEME KOOPAUHAT TOYKU
A(1;6), B(2;-4), C(-5;0), D(-1;8).
2. Hawntun pacctoaHune mexay toukamun A(8;2) n B(-3;7).
3. DaHbl Toukn A(5;8) n B(2;-5). Touka M nexunt Ha npamon AB n nssectHo,
AM| 2
4yT0 —— = —. Hantu koopamHaTbl ToukM M.
IMB| 5
4. [aHbl BepwmnHbl TpeyronbHuka A(1;-6), B(2;2), C(-3;7). 3anncatb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyronbHuka. CaenaTtb YepTex B CUCTEME KoopanHar.
5. [aHbl BepwmnHbl TpeyronbHuka A(1;-6), B(2;2), C(-3;7). Hantu Touky ne-
peceyeHnst MeauaH TpeyronbHuKa.
6. daHbl npamble: 2x+y —12=0, 3x-4=0, 2x+5y =0, y-1=0. lNo-
CTPOUTb 3TU NMpsIMble B AeKapTOBOW CUCTEME KOOpAMHAT.
7. 3anucatb ypaBHeHUA npAMbIX 2X+8y -1=0; S5X -3y +2=0;

4x—%y+8:0 B BMAe

a) ypaBHEHU NpsIMbIX B OTpe3kax;
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6) ypaBHEHUN NPSMbIX C YrIIOBbIM KO3(hpnuneHToM, 3anmcaTb 3Ha4YeHUs yr-
NoBbIX KO (PULINEHTOB.

8. Hantu yron mexgy npambimm 2Xx -5y +3=0 n 2x+y -5=0.

9. Hanucatb ypaBHeHue BbicoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnn A(1;-6),
B(2;2), C(-3;7).

10. OaHbl Toukn A(1;-6) n B(2;2). 3anucatb ypaBHEHWE NMPSIMOWN, NPOXOast-
Len yepes Touky C(-3;7) napannensHo npsamon AB.

BAPUNAHT 6

1. M306pasnTb Ha MNOCKOCTU B [EKAPTOBOW CUCTEME KOOPAMHAT TOYKM
A(5;3), B(0;-2), C(-10;2), D(-3;-4,5).

2. Hantun paccrosaHne mexay Toukammn A(2;2) n B(-3;8).

3. daHbl Toukn A(-5;8) n B(1;-5). Touka M nexuTt Ha npsmon AB 1 U3BECTHO,

yto —— = - Haintu koopamnHatel To4ku M.

4. [aHbl BepLlmnHbl TpeyronbHuka A(1;-6), B(2;2), C(-3;7). 3anucaTb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyronbHuka. CaenaTtb YepTex B CUCTEME KoopAnHaT.

5. [aHbl BepwmHbl TpeyronbHuka A(1;-6), B(2;2), C(-3;7). Hantu Touky ne-
peceyeHnss MenaH TpeyronbHuKa.

6. daHbl npsamble: 2x+3y —2=0, 7y-4=0, 2x-9y =0, 3x+5=0.Tlo-
CTPOUTb 3TN NPsSIMble B 4eKapTOBOW CUCTEME KOOpaMHaT.

7. 3anucatb ypaBHeHUs npaMmbix 3x+8y-1=0; 2x-y+5=0;

%x—y+8:0 B BMAe

a) ypaBHEHUN NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUIN NPSAMbIX C YrIIOBbLIM KO3(hnumeHToMm, 3anmcaTb 3Ha4YEHUs yr-
NOBbIX KO3 MULMEHTOB.

8. Hantu yron mexay npsambiMn 12x -3y +1=0 n x+2y -5=0.

9. HanucaTtb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(1;-6),
B(2;2), C(-3;7).

10. OaHbl Toukn A(1;-6) n B(2;2). 3anucaTb ypaBHEHUE NPSAMOWN, NPOXoas-
lwen yepes Touky C(-3;7) napannensHo npsamon AB.

BAPUNAHT 7

1. N306pa3nTb Ha NNOCKOCTM B AEKapTOBOW CUCTEME KOOPAWHAT TOMYKW
A(1;2), B(0;-12), C(-4;2), D(-7;-8).
2. Hantun pacctosaHne mexay toukamun A(3;2) n B(-5;4).
3. ODaHbl Toukmn A(-4;8) n B(-1;-5). Touka M nexut Ha npamon AB un nseecrt-
AM| 5
HO, YTO —— = 3 Hantn koopauHatbl To4kn M.

M8
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4. [laHbl BepLlnHbl TpeyronbHuka A(2;-6), B(3;1), C(-4;7). 3anncatb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyrornbHuka. CaenaTtb YepTex B CUCTEeMe KoopauHar.

5. [aHbl BepwmHbl TpeyronbHuka A(2;-6), B(3;1), C(-4;7). Hantn To4uky ne-
peceyeHnss MeuaH TpeyronbHuKa.

6. OaHbl npamble: 2x+3y —-5=0, 3y-0,5=0, 2x+9y =0, x-25=0.
[MocTponTb 3TN NpsIMble B AEKAPTOBOM CUCTEME KOOPANHAT.

7. 3anucatb ypaBHeHWA nMpsaMbIX 7X+8y —1=0; 2xXx+8y +5=0;

2 1
3x 2y+8 O B BUAe

a) ypaBHEHU NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3(PPUUMEHTOM, 3anmcaTb 3HaYeHUs yr-
NoBbIX KO3 PUNLNEHTOB.

8. Hauntu yron mexay npsambiMn 2X -y +1=0 n x+2y —-5=0.

9. HanucaTtb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(2;-6),
B(3;1), C(-4;7).

10. OaHbl Toukn A(2;-6) n B(3;1). 3anucaTtb ypaBHeEHWE NpSAMON, NPoXoas-
wen yepes Touky C(-4;7) napannensHo npsamon AB.

BAPUAHT 8

1. N306pa3nTb Ha MrocKOCTU B [eKapTOBOM CUCTEME KOOPAWHAT TOYKU
A(1;0), B(0;-2), C(-3;2), D(-4;-5).

2. Hantu pacctosHue mexay Toukammn A(1;3) n B(-3;5).

3. OaHbl Toukn A(5;8) n B(-2;-5). Touka M nexut Ha npamon AB n n3BecTHo,

4 y
Y10 —— = —. Hantn koopgnHaTtbl Touku M.
MB| 3

4. NaHbl BepwmnHbl TpeyronsHuka A(4;-6), B(2;3), C(-5;5). 3anncatb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyrornbHuka. Caenartb YepTex B CUCTEMe KoopanHar.

5. [aHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(4;-6), B(2;3), C(-5;5). Hantu Touky ne-
peceyeHnss MeauaH TpeyronbHuKa.

6. OaHbl npamble: 2x+12y -1=0, 7y -4=0, 2x+5y =0, 3x-5=0.
[MocTponTb 3TN NpsIMble B EKAPTOBOM CUCTEME KOOPAUHAT.

7. 3anucatb YypaBHeHMs npaMbix 3X+2y —-5=0; 2X -5y +5=0;

x—%y+6:0 B BUAe

a) ypaBHEHU NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3(PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3HaYeHUs yr-
NoBbIX KO3 PUNLNEHTOB.

8. Hantu yron mexgy npambimm 2X —6y +1=0 n x+5y-4=0.

9. HanucaTtb ypaBHeHue BbicOoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(4;-6),
B(2;3), C(-5;5).
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10. Oanbl Toukn A(4;-6) n B(2;3). 3anucaTtb ypaBHEHUE NPSAMON, NPOX0oAsi-
wen yepes Touky C(-5;5) napannensHo npsamon AB.

BAPUAHT 9

1. N306pa3nTb Ha NNOCKOCTU B AEKAPTOBOW CUCTEME KOOpAMHAT TOYKU
A(1;9), B(0;-14), C(-5;11), D(-9;-8).

2. Hantu pacctosHue mexay Toukammn A(4;2) n B(-3;5).

3. AaHbl Toukn A(-1;1) n B(2;-9). Touka M nexuT Ha npsimon AB 1 n3BecTHO,

yto —— = - Haintu koopamHaTtbl TO4kn M.

4. [aHbl BepLlmnHbl TpeyronbHuka A(3;-9), B(2;10), C(-5;11). 3anucatb ypaB-
HEeHWs CTOPOH TpeyronbHuka. Caenartb YepTexX B CUCTEME KOOpAUHAT.

5. [HaHbl BepwunHbl TpeyronbHuka A(3;-9), B(2;10), C(-5;11). Hantu 104Ky
nepecevYeHnss MeguaH TpeyrorbHuKa.

6. OaHbl npamble: 2x +3y -5=0, 3y—%=0, 2x+0,3y =0, x+2=0.

[MocTponTb 3TN NpPsIMble B IEKAPTOBOM CUCTEME KOOpPAUHAT.
7. 3anucaTtb ypaBHeHUs npsambix 3x+3y —-1=0; 2xXx-15y +5=0;

x—§y+8:0 B BUAe

a) ypaBHEHUI NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN MPSAMBIX C YrIOBbIM KO3(PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3Ha4YeHUs yr-
NOBbIX KO3 MULMEHTOB.

8. Hantu yron mexgy npambeimm 2X -y +3=0 n x-3y -5=0.

9. Hanucatb ypaBHeHue BbicoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnn A(3;-9),
B(2;10), C(-5;11).

10. OaHbl Toukm A(3;-9) n B(2;10). 3anucaTb ypaBHEHME NPSMON, NpOXoas-
wen yepes Touky C(-5;11) napannensHo npsamon AB.

BAPWAHT 10

1. N300pasnTb Ha MMNOCKOCTU B [EKApTOBOM CUCTEME KOOPAWHAT TOYKU
A(0;3), B(2;-4), C(-6;2), D(-1;-9).
2. Hantun pacctoaHne mexay Toukamun A(2;2) n B(-3;9).
3. daHbl Toukn A(-7;8) n B(2;-1). Touka M nexut Ha npsimon AB 1 U3BeCTHO,
AM| 4
4yTO0 —— = —. Hantu koopagmHaTbl ToukM M.
IMB| 3
4. NaHbl BepwmvHbl TpeyronbHuka A(1;-2), B(2;1), C(-5;4). 3anucaTb ypaBHe-
HWSA CTOPOH TpeyronbHuka. CaenaTtb YepTex B CUCTEME KoopAMHaT.
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5. [aHbl BepwmnHbl TpeyronbHuka A(1;-2), B(2;1), C(-5;4). Hantu Touky ne-
pecedyeHns MmegnaH TpeyronbHuKa.

6. DaHbl npsamble: —x+3y -12=0, 3y =0, ZX—%y:O, 0,2x+5=0.

[MocTponTb 3T NpsAMbIE B AEeKapTOBOM CUCTEMEe KoopauHar.
7. 3anucatb ypaBHeHuUs npsAMbIx 3X+y —-4=0; X—-y+10=0;

x—gy+8:0 B Buge

a) ypaBHEHU NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPAMbIX C YriOBbIM KO3(PULMEHTOM, 3anMcaTb 3HAYEHNS Yr-
NoBbIX KO3 PUNLNEHTOB.

8. Hauntu yron mexay npsambiMn 2x -4y +1=0 n x+4y -5=0,

9. Hanuncatb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(1;-2),
B(2;1), C(-5;4).

10. OaHbl Toukm A(1;-2) n B(2;1) 3anucatb ypaBHeHuE nNpsMon, npoxoas-
wen yepes Touky C(-5;4) napannensHo npsamon AB.

BAPUAHT 11

1. N306pasnTb Ha NNOCKOCTM B LEKapTOBOW CUCTEME KOOPAMHAT TOYKM
A(1;0), B(0;-2), C(-3;2), D(-5;-6).

2. Hawntun pacctoaHune mexay toukamun A(-5;2) n B(3;4).

3. Oanbl Toukn A(-3;8) n B(2;5). Touka M nexut Ha npamon AB n nsesectHo,

YTo —— = E HanTtu koopauHaTtel To4kn M.

4. NaHbl BepwmHbl TpeyrornbHuka A(2;6), B(1;1), C(-5;3). 3anucatb ypaBHe-
HWSA CTOPOH TpeyrosibHuka. CaenaTb YepTex B CMCTEME KoopauHaT.

5. [HaHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(2;6), B(1;1), C(-5;3). Hantn Touky ne-
pecevyeHnss meguaH TpeyrorbHuKa.

6. OaHbl npsamble: 2x+3y =0, 3y -4x+5=0, 2x+3=0, y+5=0. [lo-
CTPOUTbL 3TU NMpsIMble B JeKapTOBOW CUCTEME KOOpAWNHAT.

7. 3anucaTtb ypaBHeHUA npaAMbIX 3X+12y —1=0; %x -3y +5=0;

x—-0,3y +8=0 B Buage

a) ypaBHEHUN NPSAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3 PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3HaYeHUs yr-
NoBbIX KO3 PUNLNEHTOB.

8. Hantu yron mexagy npambimm 2X -y +1=0 n x+4y -5=0.

9. Hanucatb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnu A(2;6),
B(1;1), C(-5;3).

10. OaHbl Toukmn A(2;6) n B(1;1). 3anucatb ypaBHEHME MPSMON, NPOXOoas-
wen yepes Todky C(-5;3) napannensHo npsmon AB.
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BAPUAHT 12

1. N306pa3nTb Ha MMOCKOCTU B [EKApPTOBOW CUCTEME KOOPAWHAT TOYKM
2. Hantun paccrogaHne mexay Toukamun A(5;2) n B(-6;4).
3. daHbl Toukn A(-7;8) n B(8;-5). Touka M nexut Ha npsimon AB 1 n3BecTHo,

yto —— = 9" Haintu koopamHatbl TO4kn M.

4. NaHbl BepwunHbl TpeyronbHuka A(13;-6), B(1;1), C(-2;7). 3anucatb ypas-
HEeHWs CTOPOH TpeyronbHuka. Caenartb YepTex B CUCTEMe KOopAnHaT.

5. [aHbl BepumnHbl TpeyronbHuka A(13;-6), B(1;1), C(-2;7). Hantn Touky ne-
peceyeHnss MeanaH TpeyronbHuKa.

6. daHbl npamble: 2x+3y —13=0, 14y -4=0, 2x+15y =0, x+16=0.
[MocTponTb 3TN NpPsIMble B IEKAPTOBOM CUCTEME KOOpPAUHAT.

7. 3anucaTb YypaBHeHUs npambix 3X+y—-7=0; 8Xx-y+5=0;

x—%y+8:0 B BMAe

a) ypaBHEHUIN NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUIN NPSAMbIX C YrIIOBbIM KO3(hnuneHToMm, 3anmcaTb 3Ha4YeHUs yr-
NoBbIX KO3PPULNEHTOB.

8. Hantu yron mexay npambeimm 20x —13y +1=0 n x+2y —-15=0.

9. Hanucatb ypaBHeHue BbicoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnin A(13;-6),
B(1;1), C(-2;7).

10. OaHbl Toukmn A(13;-6) un B(1;1). 3anucaTb ypaBHEHME NPAMON, NPOXOAs-
wen yepes Touky C(-2;7) napannensHo npamon AB.

BAPWAHT 13

1. N306pa3ntb Ha NNOCKOCTU B [AEKapTOBOW CUCTEME KOOpPAWHAT TOYKU
A(0;1), B(3;-2), C(-5;8), D(-1;-2).

2. Hantun pacctoaHne mexay Toukamun A(4;2) n B(-6;5).

3. OaHbl Toukn A(-7;9) n B(8;-3). Touka M nexuT Ha npsimon AB 1 n3BecTHO,

AM

4yTO ﬁ =g. HanTtu koopguHaTtbl To4kn M.

4. OaHbl BepwvHbl TpeyronsHuka A(3;-6), B(1;1), C(-2;7). 3anucaTb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyronbHuka. Caenartb YepTex B CUCTEMe KoopanHaT.

5. [aHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(3;-6), B(1;1), C(-2;7). Hantu Touky ne-
peceyeHuss MeuaH TpeyrorbH1Ka.

6. daHbl npamble: 2x+3y —13=0, 14y -4=0, 2x+15y =0, x+16=0.
[MocTponTb 3TN NpsMble B AEKAPTOBOW CUCTEME KOOpPAUHAT.
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7. 3anucatb ypaBHeHUs nNpsaMmbiX 3Xx+y-—7=0; 3y -4x+5=0;
x—%y +8=0 B BUAe

a) ypaBHEHUI NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3 PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3HaYeHUs yr-
NoBbIX KO3 PUNLNEHTOB.

8. Hauntu yron mexay npsambeiMn 2x +7y —17=0 n x+2y -15=0.

9. Hanncatb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(3;-6),
B(1;1), C(-2;7).

10. OaHbl Toukn A(3;-6) n B(1;1). 3anucaTb ypaBHEHME NpsiMON, NPOXoasi-
wen yepes Touky C(-2;7) napannenbHo npsimon AB.

BAPUAHT 14

1. N306pa3nTb Ha MrocKOCTU B [eKapTOBOM CUCTEME KOOPAWHAT TOYKM
A(1;4), B(0;-5), C(-5;6), D(-7;-8).
2. Hantu paccrtosHue mexay Toukammn A(1;8) n B(-9;4).
3. OaHbl Toukn A(-11;8) n B(12;-5). Touka M nexut Ha npamon AB u us-
AM| 2 §
BECTHO, YTO —— = — . HanTtu koopgmHaTtbl Toukn M.
MB| 13
4. OaHbl BepwunHbl TpeyronbHuka A(14;-6), B(5;1), C(-6;7). 3anucatb ypas-
HEeHWs CTOPOH TpeyronsbHuka. Caenartb YepTex B CUCTeMe KoopauHar.
5. [aHbl BepwmHbl TpeyronsHuka A(14;-6), B(5;1), C(-6;7). Hantn Touky ne-
peceyeHns MeauaH TpeyronbHuKa.
6. DaHbl npamble: 2x+7y -17=0, 3y -18=0, 2x+9y =0, 2x+5=0.
[MocTponTb 3TN NpsIMble B AEKAPTOBOM CUCTEME KOOPAUHAT.
7. 3anucaTb YypaBHeHUA npsaMmbix 3X+2y —-1=0; 2x—-2,2y +5=0;

SX—%y +8=0 B BMAe

a) ypaBHEHU NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3 PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3HaYEeHUs yr-
NoBbIX KO3 MULNEHTOB.

8. Hantun yron mexgy npambimm 2X —2,4y +1=0 n x+2,5y -5=0.

9. Hanucate ypaBHeHune BbicOoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnin A(14;-6),
B(5;1), C(-6;7).

10. OaHbl Toukn A(14;-6) n B(5;1). 3anucaTb ypaBHeHME NPSMOWN, NPOXoaa-
wen yepes Touky C(-6;7) napannenbHo npsimon AB.

BAPUAHT 15

1. N3006pa3nTb Ha MNNOCKOCTM B OEKAPTOBOW CUCTEME KOOPAWHAT TOYKU
A(1:5), B(0;6), C(-7;2), D(8;-8).
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2. Hantun pacctoaHne mexay toukammn A(9;2) n B(0;4).
3. OaHbl Toukn A(-1;2) n B(2;-2). Touka M nexuT Ha npsimon AB 1 n3BecTHO,

yto —— = 3 Haintu koopamHaTtbl TO4kn M.

4. [aHbl BepLlmnHbl TpeyronbHuka A(3;-4), B(5;1), C(-6;7). 3anucaTb ypaBHe-
HWSA CTOPOH TpeyronbHuka. Caenartb YepTex B CUCTEeMe KoopanHaT.

5. [aHbl BepwmHbl TpeyronbHuka A(3;-4), B(5;1), C(-6;7). Hantu Touky ne-
peceyeHnss MeanaH TpeyronbHuKa.

6. OaHbl npamble: 2x+3y —-7=0, 2y -9=0, x+8y =0, 3x+5=0. lo-
CTPOUTb 3TN NPsIMble B ieKapTOBOW CUCTEME KOopaMHaT.

7. 3anucaTtb YypaBHeHUA npsMmbix 3x+y-—-1=0; 2x -3y +3,2=0;

3x—%y+8:0 B Buge

a) ypaBHEHUN NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMBIX C YrIIOBbIM KO3(PpUneHTOM, 3anmcaTb 3Ha4YeHUs yr-
NoBbIX KO PULNEHTOB.

8. Hauntu yron mexay npambimm X —3,4y +1=0 n 5x+y-3=0.

9. HanucaTtb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnu A(3;-4),
B(5;1), C(-6;7).

10. OaHbl Toukn A(3;-4) n B(5;1). 3anucaTb ypaBHEHUE NPAMOWN, NPOXoas-
lwen yepes Touky C(-6;7) napannenbHo npsamon AB.

BAPWAHT 16

1. N306pasntb Ha NNOCKOCTU B [AEKapTOBOW CUCTEME KOOpAUHAT TOYKU
A(6;3), B(7;0), C(-8;2), D(-9;-8).
2. Hantu pacctosaHne mexay Ttoukamu A(10;2) n B(-3;4).
3. DaHbl Toukm A(-11;8) n B(2;-5). Touka M nexunt Ha npamon AB u nssecT-
AM| 1
HO, YTO —— = —. HanuTtu koopanHaTbl To4ukn M.
\MB\ 4
4. NaHbl BepwnHbl TpeyronbHuka A(13;-6), B(2;7), C(-5;3). 3anncatb ypas-
HEHNSA CTOPOH TpeyronbHuka. Caenartb YepTex B CUCTEME KOOpAWHAT.
5. [HaHbl BepwmnHbl TpeyronbHuka A(13;-6), B(2;7), C(-5;3). Hantn Touky ne-
pecevyeHns MeanaH TpeyronbHuKa.
6. OaHbl npamble: 2x+3y -16=0, 3y -7=0, 2x=0, x+5y=0. llo-
CTPOUTb 3TN NpsIMblE B AEeKapTOBOW CUCTEME KOOpaMHaT.
7. 3anucatb ypaBHeHusa npambix 2x -3y +5=0; x-0,4y +8=0 B BUge
a) ypaBHEHUN NPAMbIX B OTpe3Kax;
6) ypaBHEHUIN NPSAIMbIX C YrIOBbIM KO3(hpnUMeHTOM, 3anmcaTb 3HaYEHUs yr-
NoBbIX KO3PPULNEHTOB.
8. Hauntu yron mexay npsambiMn 2x —13y +1=0 n x+y-5=0.
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9. Hanuncatb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(3;-6),
B(2;1), C(-5;7).

10. OaHbl Toukn A(3-6) n B(2;1). 3anucatb ypaBHEHME NMPsSMON, NpoOXoas-
Len yepes Touky C(-5;7) napannensHo npsmon AB.

BAPUAHT 17

1. N306pa3nTb Ha MNNOCKOCTM B [EKAPTOBOW CUCTEME KOOPAMHAT TOYKM
A(1;3), B(0;-4), C(-5;2), D(-1;-8).

2. Hantu paccrtosHue mexay Toukammn A(1;2) n B(-3;4).

3. OaHbl Toukn A(-1;8) n B(2;-5). Touka M nexut Ha npsimon AB 1 n3BecTHo,

yTo —— = 3" Hantn koopgnHaTtbl TO4kn M.

4. [aHbl BepLlnHbl TpeyronbHuka A(3;-6), B(2;1), C(-5;7). 3anucaTb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyronbHuKa. CaenaTtb YepTex B CUCTEME KoopauHarT.

5. [aHbl BepwmnHbl TpeyronbHuka A(3;-6), B(2;1), C(-5;7). Hantu Touky ne-
pecedyeHns MeguaH TpeyronbHuKa.

6. daHbl npamble: 2x +3y —12=0, 3y -4=0, 2x+y =0, Xx+5=0. llo-
CTPOUTb 3TU NMpsIMble B JeKapTOBOW CUCTEME KOOPAUNHAT.

7. 3anucaTtb  ypaBHeEHMUs npAMbIX 3Xx+8y -1=0; 2X+y +5=0;

x—%y+8:0 B BuAe

a) ypaBHEHUN NPSMbIX B OTpe3Kax;

0) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrioBbIM KO3 dULMEHTOM, 3anncaTtb 3Ha4YEHNSA yr-
NoBbIX KO PULNEHTOB.

8. Hantu yron mexgy npsambimm 2x —12y +1=0 n x+5y —-1=0.

9. Hanucatb ypaBHeHue BbicoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecrnin A(13;-6),
B(2;7), C(-5;3).

10. daHbl Toukm A(13;-6) n B(2;7). 3anucatb ypaBHeHUE NpssIMON, NpOXoad-
wen yepes Todky C(-5;3) napannenbHo npsimon AB.

BAPUAHT 18

1. N306pa3nTb Ha NIIOCKOCTM B AEKAapTOBOW CUCTEME KOOPAWHAT TOYKW
A(1;2), B(3;-4), C(-5,0), D(-1;-3).

2. Hantn pacctoaHune mexay toukamun A(5;2) n B(-4;4).

3. OaHbl Toukn A(6;8) 1 B(2;-1). Touka M nexuT Ha npsimon AB n nssecTHo,

YTO —— = - HanTtu koopauHatel To4kn M.

4. OaHbl BepwnHbl TpeyronbHuka A(13;-6), B(2;7), C(-5;3). 3anucaTb ypas-
HEeHWs1 CTOPOH TpeyronbHuka. Caenartb YepTex B CUCTEME KoopaAMHaT.
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5. [HaHbl BepwmnHbl TpeyronbHuka A(13;-6), B(2;7), C(-5;3). Hantn Touky ne-
peceyeHuss MenaH TpeyronbHuKa.

6. DaHbl npamble: 2x+5y -12=0, 3y-4x=0, 2+y=0, x-25=0.
[MocTponTb 3TN NpsIMble B EKapTOBOM CUCTEME KOOpaMHaT.

7. 3anucaTb YypaBHeHus npaAmMbiX 3Xx+8y—-6=0; 2x -3y +15=0;

2x—%y+8:0 B BUOe

a) ypaBHEHUI NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN MPSAMBIX C YrIIOBbIM KO3(PpUMeHTOM, 3anmcaTb 3Ha4YeHUs yr-
NoBbIX KO (PULINEHTOB.

8. Hantu yron mexay npsambiMm 5x —y +1=0 n x+6y —-5=0.

9. Hanucatb ypaBHeHue BbicoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecrin A(13;-6),
B(2;7), C(-5;3).

10. OaHbl Toukn A(13;-6) n B(2;7). 3anucaTb ypaBHEHME NMPAMON, NPOXoas-
wen yepes Touky C(-5;3) napannenbHo npsamon AB.

BAPWAHT 19

1. N306pasntb Ha NNOCKOCTU B [AEKapTOBOW CUCTEME KOOpAWHAT TOYKU
A(9;3), B(0;-8), C(-7,2), D(-6;-8).

2. Hantun pacctosaHne mexay Ttoukamun A(5;2) n B(-4;4).

3. OaHbl Toukn A(-3;8) n B(2;-2). Touka M nexut Ha npsamon AB 1 n3BecCTHo,

1 y
4yTO0 —— = —. Hantu koopamHaTbl ToUkM M.
IMB| 3
4. [aHbl BepLlwmnHbl TpeyronbHuka A(0;-6), B(1;1), C(-2;7). 3anucaTb ypaBHe-
HWSA CTOPOH TpeyronbHuka. CaenaTtb YepTex B CUCTEME KoopanHaT.
5. [aHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(0;-6), B(1;1), C(-2;7). Hantu Touky ne-
peceyeHnss MeanaH TpeyronbHuKa.

6. daHbl npsmble: 2x +3y —3 =0, %y—4:0, 2Xx+5y =0, 6x+5=0.

[MocTponTb 3TN NpsAMbIE B AEKapPTOBOM CUCTEME KOOpAUHAT.
7. 3anucaTb YypaBHeHus npambix 3X+8y —7=0; 2X -8y +5=0;

x—%y+9=0 B BMAe

a) ypaBHEHUIN NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3(hpnuneHToM, 3anmcaTb 3Ha4YEeHUs yr-
NoBbIX KO3PPULNEHTOB.

8. Hauntu yron mexay npambimn 2x —10y +1=0 n x+1ly -5=0.

9. Hanucatb ypaBHeHue BbicoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(O;-6),
B(1;1), C(-2;7).

10. OaHbl Toukn A(0;-6) n B(1;1). 3anucatb ypaBHeHWE NMPSMOW, Npoxoas-
wen yepes Touky C(-2;7) napannensHO npamon AB.
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BAPUAHT 20

1. N306pa3nTb Ha MfoOCKOCTU B [EKApPTOBOM CUCTEME KOOPAWHAT TOYKM
A(1,5;3), B(0;-2), C(-5;2,2), D(-3;-8).

2. Hantu paccrtosHue mexay Toukammn A(4;2) n B(-3;5).

3. OaHbl Toukn A(-1;8) n B(2;-5). Touka M nexut Ha npsimon AB 1 n3BecTHo,

1 .
Yyto —— = E' Hantn koopgmHaTtbl TO4kn M.

4. [aHbl BepLlnHbl TpeyronbHuka A(3;-7), B(2;8), C(-5;9). 3anucaTb ypaBHe-
HWSA CTOPOH TpeyrosibHuKa. CaenaTb YepTexX B CUCTEME KOOpAUHAT.

5. [aHbl BepwmHbl TpeyronbHuka A(3;-7), B(2;8), C(-5;9). Hantn Touky ne-
pecedyeHns megmaH TpeyrosnbHuKa.

6. [HaHbl npamble: 11x+3y-12=0, 3y -12=0, 2x+13=0,
X +5y +4 =0. NocTponTb 3TN NpsiMble B eKapTOBOMN CUCTEME KOOpaMHAT.
7. 3anucatb ypaBHeHUs npambix 3Xx+8y —15=0; 2X -6y +1=0;

x—gy+8:0 B Buge

a) ypaBHEHUN NPSAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3(PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3Ha4YeHUs yr-
NoBbIX KO3 PUNLNEHTOB.

8. Hantun yron mexgy npambimm 2Xx -8y +9=0 n x+2y =0.

9. Hanncatb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(3;-7),
B(2;8), C(-5;9).

10. OaHbl Toukn A(3;-7) n B(2;8). 3anucaTtb ypaBHeHWe NpsAMOn, Npoxoas-
wen yepes Touky C(-5;9) napannensHo npamon AB.

BAPUAHT 21

1. N306pa3nTb Ha NNOCKOCTU B [EKapTOBOW CUCTEME KOOpPAWHAT TOYKU
A(1;1), B(0;-2), C(-5;5), D(-6;-8).

2. HanTtun pacctoaHune mexay Toukamun A(1;7) n B(-8;4).

3. AaHbl Toukn A(-1;0) n B(9;-5). Touka M nexut Ha npsamon AB 1 n3BecTHo,

YTO —— = E HanTtu koopauHaTtbl To4kn M.

4. NaHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(12;-6), B(3;1), C(-4;7). 3anucatb ypas-
HEeHUs CTOPOH TpeyronbHuka. Caenartb YepTex B CUCTEeMe KoopanHar.

5. [aHbl BepwwmHbl TpeyronsHuka A(12;-6), B(3;1), C(-4,7). Hantn Touky ne-
peceyeHnss MeauaH TpeyronbHuKa.

6. daHbl npamble: 2x+5y -2=0, 3y -6x=0, 2+y=0, x+15=0. lo-
CTPOUTb 3TU NMpsIMble B AeKapTOBOW CUCTEME KOoopaMHaT.
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7. 3anucatb YypaBHeHUs npsaMmbiX 3X+9y —2=0; 2X -9y +1=0;
4x—%y+8:0 B BUAe

a) ypaBHEHUI NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUIN NPSAMbIX C YrIIOBbIM KO3(hpnuneHToM, 3anmcaTb 3Ha4YeHUs yr-
NoBbIX KO3PPULNEHTOB.

8. Hantu yron mexay npsambiMn 2x —14y +1=0 n x+2y -5=0.

9. Hanucatb ypaBHeHue BbicoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecrin A(12;-6),
B(3;1), C(-4;7).

10. OaHbl Toukn A(12;-6) n B(3;1). 3anucaTb ypaBHEHME NMPAMON, NPOXoas-
wen vyepes Touky C(-4;7) napannensHo npsimon AB.

BAPUWAHT 22

1. N300pasnTb Ha MMNOCKOCTU B [EKApTOBOM CUCTEME KOOPAWHAT TOYKU
A(1;2), B(0;9), C(-4;2), D(-1;0).

2. Hantu paccrtosHme mexay Toukammn A(1;6) n B(0;4).

3. OaHbl Toukn A(-1;0) n B(6;-5). Touka M nexut Ha npsamon AB 1 U3BeCTHO,

YTo —— = Y HanTtu koopguHaTtbl To4kn M.

4. NaHbl BepwmnHbl TpeyronbHuka A(3;6), B(2;-1), C(-5;-7). 3anucaTb ypas-
HEeHUs CTOPOH TpeyronbHuka. Caenartb YepTex B CUCTEME KOOpAWNHAT.

5. HaHbl BepwunHbl TpeyronbHuka A(3;6), B(2;-1), C(-5;-7). Hantn Touky ne-
peceyeHuss MeanaH TpeyronbHuKa.

6. daHbl npamble: 2x+3y —1=0, 3y +4x=0, 2x+15=0, y+0,5=0.
[MocTpouTb 3TN NpsIMbIE B JEKAPTOBOW CUCTEME KOOPAUHAT.

7. 3anucaTtb YypaBHeHUs npsaMmbix 3X+y-—-7=0; 2X -6y +5=0;

4x—%y+8:0 B BUAe

a) ypaBHEHUI NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN MPSAMBbIX C YrIIOBbIM KO3(PpUUMeHTOM, 3anmcaTb 3Ha4YEeHUs yr-
NOBbIX KO3 MULMEHTOB.

8. Hantu yron mexay npambiMn 2x +y +10=0 n x-2y -5=0.

9. Hanncatb ypaBHeHue BbicoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnu A(3;6), B(2;-
1), C(-5;-7).

10. Oanbl Toukn A(3;6) n B(2;-1). 3anucaTtb ypaBHEHUE NPSAMON, NPOXOAs-
wen yepes Touky C(-5;-7) napannensHo npsamon AB.

BAPWAHT 23

1. N306pa3nTb Ha MMOCKOCTM B AEKApTOBOW CUCTEME KOOpAWHAT TOYUKU
A(2,5;,-1), B(4;4), C(-1,2;2), D(0;-8).
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2. Hantn pacctoaHune mexay Toukammn A(6;-2) n B(-3;4).
3. OaHbl Toukn A(-1;2) n B(2;-3). Touka M nexut Ha npsimon AB 1 n3BecTHo,

yTo —— = 3" Hantun koopgnHaTtbl TO4kn M.

4. [aHbl BepwmnHbl TpeyronbHuka A(1;1), B(2;3), C(5;-7). 3anucatb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyronbHuka. CaenaTtb YepTex B CUCTEeMe KoopanHar.

5. [aHbl BepwmnHbl TpeyronbHuka A(1;1), B(2;3), C(5;-7). Hantn Touky ne-
peceyeHnss MeuaH TpeyronbHuKa.

6. OaHbl npamble: 2x+y —-2=0, 3y-4x=0, 2+y=0, x+5y=0. lo-
CTPOUTb 3TU NMpsIMble B AeKapTOBOW CUCTEME KOoopaMHaT.

7. 3anucatb ypaBHeHUa npsmbix 3X +8y —10=0; 2x -3y +9=0;

3x—%y+2:0 B BMAe

a) ypaBHEHUN NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3 PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3HaYeHUs yr-
NoBbIX KO3 PUNLNEHTOB.

8. Haintun yron mexgy npambimm 2x —4y +1=0 n x-y-5=0.

9. Hanuncatb ypasHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnu A(1;1),
B(2;3), C(5;-7).

10. OaHbl Toukmn A(1;1) n B(2;3). 3anucatb ypaBHEHUE MPSMOKN, NPOXoas-
wen yepes Touky C(5;-7) napannensHo npamon AB.

BAPUAHT 24

1. N306pa3nTb Ha NNOCKOCTM B OEeKapTOBOW CUCTEME KOOpAMHAT TOYKU
A(2;3), B(0;-2), C(-1;2), D(-3;-8).

2. Hawntun pacctoaHune mexay toukamun A(5;2) n B(-9;4).

3. AaHbl Toukn A(-3;8) n B(4;-5). Touka M nexut Ha npsamon AB 1 n3BecTHo,

5 y
4yT0 —— = —. Hantn koopgnHaTtbl Touku M.
MB| 3

4. NaHbl BepwmnHbl TpeyronsHuka A(1;-6), B(9;1), C(-5;8). 3anncatb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyronbHuka. Caenartb YepTex B CUCTEeMe KoopanHaT.

5. [aHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(1;-6), B(9;1), C(-5;8). Hantu Touky ne-
peceyeHuss MeauaH TpeyronbHuKa.

6. aHbl npamble: X +9y —17=0, 4y -1=0, 4x+5y =0, x+12=0. [lo-
CTPOUTL 3TU MpsMbIE B JeKapTOBOW CUCTEME KOoopaMHaT.

7. 3anucatb YypaBHeHUs npsambix 3X+4y-5=0; X+3y+4=0;

x—§y+8:0 B BUAe

a) ypaBHEHUI NPsIMbIX B OTpe3kax;
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6) ypaBHEHUIN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3 PUUMEHTOM, 3anmMcaTb 3HaYeHUs yr-
NoBbIX KO (PULINEHTOB.

8. Hantu yron mexgy npambimm 12x —13y +4=0 n x+6y -5=0.

9. Hanucatb ypaBHeHue BbicoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnn A(1;-6),
B(9;1), C(-5;8).

10. OaHbl Toukn A(1;-6) n B(9;1). 3anucatb ypaBHeEHWE NMPSIMON, NPOXOast-
wen yepes Touky C(-5;8) napannenbHo npsmon AB.

BAPUWAHT 25

1. N3006pasnTb Ha MMOCKOCTU B [EKapTOBOW CUCTEME KOOPAWHAT TOYKM
A(3;3), B(0;-5), C(-5;7), D(-9;-8).

2. Hantu paccrosHue mexay Todkamm A(10;2) n B(0;4).

3. OaHbl Toukn A(5;8) n B(2;-1). Touka M nexuT Ha npsmon AB n nssectHo,

AM| 4
4yTO0 —— = —. Hantn koopgmHaTbl TOUkM M.
IMB| 3

4. [anbl BepwmHbl TpeyronbHuka A(1;-3), B(5;9), C(7;7). 3anucatb ypaBHe-
HUS CTOPOH TpeyrosibHuKa. CoenaTb YepTex B CUCTeMEe KoopanHaT.

5. [HaHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(1;-3), B(5;9), C(7;7). Hantn Touky ne-
pecevyeHns MmeanaH TpeyrofibHuKa.

6. DaHbl npamble: X +3y —-2=0, 3y+4x=0, 25+y =0, 3x+5=0.llo-
CTPOUTbL 3TU MpPsIMblE B IEKapTOBOWN CUCTEME KOOpaMHAT.

7. 3anucaTb YypaBHeHUs npsMbix 3X+7y-5=0; 2X-y+5=0;
9x -4,5y +8=0 B Bnge

a) ypaBHEHU NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMBbIX C YrIOBbIM KO3(PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3HaYeHUs yr-
NOBbIX KO3 MULMEHTOB.

8. Hauntu yron mexay npambimm 5x -y +1=0 n x+7y —-6=0.

9. HanucaTtb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(1;-3),
B(5;9), C(7;7).

10. OaHbl Toukn A(1;-3) n B(5;9). 3anucaTtb ypaBHeHWe NpAMON, NpoXoas-
lwen yepes Touky C(7;7) napannenbHo npsimon AB.

BAPWAHT 26

1. N306pa3nTb Ha NMOCKOCTM B OEKAPTOBOWM CUCTEME KOOPAMHAT TOYKM
A(3;5), B(0;4), C(5;-2), D(-6;-8).

2. Hantu pacctogaHne mexay toukamm A(10;2) n B(-13;4).

3. ODaHbl Toukn A(0;8) 1 B(2;0). Touka M nexut Ha npsimon AB 1 U3BeCTHO,

YTO —— = - HanTtu koopguHaTtel To4kn M.

4. [aHbl BepwmHbl TpeyronbHuka A(3;1), B(2;2), C(-6;7). 3anucatb ypaBHe-
HWSA CTOPOH TpeyronbHuka. CaenaTtb YepTex B CUCTEME KOOpAMHaT.
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5. [HaHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(3;1), B(2;2), C(-6;7). Hantn Touky ne-
pecedyeHns MmegnaH TpeyronbHuKa.

6. HaHbl npamble: 2x +y —2=0, 3y+%=0, 2x—-3y =0, x+1=0. lo-

CTPOUTbL 3TU MpsAMblEe B AeKapTOBOW CUCTEME KOOpAUNHAT.
7. 3anucaTb YypaBHeHus npambix 3X+8y —-5=0; 2X -6y +5=0;

x—ly+7:0 B Buge

a) ypaBHEHUI NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3 PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3HaYeHUs yr-
NoBbIX KO3 PUNLNEHTOB.

8. Hauntu yron mexay npsambiMn 2x -8y +1=0 n x+9y -5=0.

9. Hanuncatb ypasHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnu A(3;1),
B(2;2), C(-6;7).

10. OaHbl Toukn A(3;1) n B(2;2). 3anucatb ypaBHEHUE MPSMON, NpoXoas-
wen yepes Todky C(-6;7) napannensHo npsamon AB.

BAPUAHT 27

1. N306pa3ntb Ha NNOCKOCTM B [EKapTOBOW CUCTEME KOOpAWHAT TOYKU
A(3;1), B(-4;0), C(2;-5), D(-8;-1).

2. Hawntun pacctoaHune mexay toukamun A(1;2) n B(-3;4).

3. OaHbl Toukn A(-8;1) n B(-5;3). Touka M nexut Ha npsimon AB 1 n3BecTtHo,
4yTO % =0,5. Hantn koopguHaTtbl To4kn M.

4. DaHbl BepwmnHbl TpeyronsHuka A(-6;3), B(1;2), C(7;-5). 3anncatb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyrornbHuka. Caenartb YepTex B CUCTEeMe KoopauHar.

5. [aHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(-6;3), B(1;2), C(7;-5). Hantu Touky ne-
peceyeHns MeauaH TpeyronbHuKa.

6. daHbl npsamble: 3x+2y —2=0, 3x-4=0, x+2y=0, 5x+=0. lo-
CTPOUTb 3TU MpsMbIE B A€KapTOBOW CUCTEME KOoopaMHaT.

7. 3anucatb ypaBHeHuUs npAMbIX X+3y—-8=0; 5x -3y +2=0;

x—8y+%:0 B BMAe

a) ypaBHEHUN NPSAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3 PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3HaYeHUs yr-
NoBbIX KO3 PUNLNEHTOB.

8. Hantun yron mexay npambimm 2X -y +13=0 n x+5y -1=0.

9. Hanncatb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(-6;3),
B(1;2), C(7;-5).

10. OaHbl Toukn A(-6;3) n B(1;2). 3anucaTtb ypaBHeHWe NpsMON, Npoxoas-
wen yepes Todky C(7;-5) napannenesHo npsmon AB.
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BAPUAHT 28

1. M306pa3nTb Ha MMOCKOCTU B [EKApPTOBOM CUCTEME KOOPAMHAT TOYKM
A(10;3), B(-5;-4), C(5;0), D(0;-8).

2. Hantun pacctogaHne mexay Toukammn A(4;2) n B(-3;6).

3. daHbl Toukn A(-5;8) n B(2;-5). Touka M nexut Ha npssmon AB 1 U3BECTHO,

5 .
Yyto —— = §' Haintu koopamHaTtbl TO4kn M.

4. [laHbl BepLlnHbl TpeyronbHuka A(4;-6), B(1;1), C(-3;7). 3anucaTb ypaBHe-
HWSA CTOPOH TpeyronbHuka. CaenaTtb YepTex B CUCTEeMe KoopanHaT.

5. [aHbl BepwmHbl TpeyronbHuka A(4;-6), B(1;1), C(-3;7). Hantu Touky ne-
peceyeHnss MeuaH TpeyrorbHuKa.

6. daHbl npamble: 2x+13y —2=0, y-4=0, 2x+3y =0, 0,5x+5=0.
[MocTponTb 3TN NpPsIMble B IEKAPTOBOM CUCTEME KOOpPAUHAT.

7. 3anucaTtb ypaBHeHUs npsambiXx 3X+8y-6=0; 2X -9y +5=0;
4x —0,2y +5=0 B BMnge

a) ypaBHEHUI NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMBIX C YrIIOBbIM KO3(PpUUMeHTOM, 3anmcaTb 3Ha4YeHUs yr-
NoBbIX KO PULNEHTOB.

8. Hauntu yron mexay npambiMn 2Xx -5y +6=0 n 3x+y -5=0.

9. HanucaTtb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(4;-6),
B(1;1), C(-3;7).

10. OaHbl Toukn A(4;-6) n B(1;1). 3anucaTtb ypaBHEHUE NPSAMOWN, NPOX0oas-
Llen yepes Touky C(-3;7) napannenbHo npsamon AB.

BAPWAHT 29

1. N306pa3nTb Ha NMOCKOCTM B OEKAPTOBOWM CUCTEME KOOPAMHAT TOYKM
A(1;6), B(0;-2), C(-5:4), D(-3;-8).

2. Hantun pacctoaHne mexay toukamun A(8;2) n B(-1;4).

3. daHbl Toukn A(-2;8) n B(6;-5). Touka M nexut Ha npsmon AB 1 U3BeCTHO,

7 .
yto —— = §' Haintu koopamHaTtbl TO4kK M.

4. NaHbl BepwmHbl TpeyronbHuka A(8;-6), B(7;1), C(-6;7). 3anucaTb ypaBHe-
HWSA CTOPOH TpeyronbHuka. CaenaTtb YepTex B cCUCTEMe KoopanHaT.

5. [aHbl BepwuHbl TpeyronbHuka A(8;-6), B(7;1), C(-6;7). Hantu Touky ne-
peceyeHnss MeanaH TpeyronbHuKa.

6. JaHbl npsamble: %x+3y—2:0, 5y -4=0, 2x+8y =0, 3x-2=0.

MocTpouTb 3TV NpsiMble B AIEKAPTOBOW CUCTEME KOOPAMNHAT.
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7. 3anucaTb YypaBHeHUs npsMmbiX X+3y —-6=0; 2X -y +9=0;
1 1
—X—-—=y+8=0 BBUAe
3 2 y

a) ypaBHEHUI NPAMbIX B OTpe3Kax;

6) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3 PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3HaYeHUs yr-
NoBbIX KO3 PUNLNEHTOB.

8. Hantu yron mexay npsMmbimu ZX—%y +1=0 n x+y-5=0.

9. Hanuncatb ypaBHeHue BbicOTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(8;-6),
B(7;1), C(-6;7).

10. OaHbl Toukn A(8;-6) n B(7;1). 3anucatb ypaBHeHME NPSIMON, MPOXoas-
wen yepes Touky C(-6;7) napannenbHo npsamon AB.

BAPWAHT 30

1. N306pa3nTb Ha MfOCKOCTU B OEKapTOBOM CUCTEME KOOPAMHAT TOYKM
A(3;-3), B(0;4), C(-4;2), D(-9;-7).

2. Hantu paccrtosHue mexay Toukammn A(5;2) n B(-6;4).

3. OaHbl Toukn A(-4;8) n B(2;-3). Touka M nexuT Ha npsimon AB 1 n3BECTHO,

YToO —— = £ HanTtu koopauHaTtel To4kn M.

4. NaHbl BepmnHbl TpeyronsHuka A(5;-6), B(6;1), C(-7;7). 3anncatb ypaBHe-
HWA CTOPOH TpeyrornbHuka. Caenartb YepTex B CUCTEMe KoopanHar.

5. [aHbl BepwmnHbl TpeyronbHuka A(5;-6), B(6;1), C(-7;7). Hantu Touky ne-
peceyeHns MeanaH TpeyronbHuKa.

6. daHbl npamble: 2x+8y —-5=0, 7y -4=0, x+6y =0, 3x+5=0. lo-
CTPOUTL 3TU MpsMbIE B JeKapTOBOW CUCTEME KOoopaMHaT.

7. 3anucatb ypaBHeHUs npaAMbIX X+3y—-8=0; 2X -5y +5=0;

8x -3y +%=O B BUOe

a) ypaBHEHU NPAMbIX B OTpe3Kax;

0) ypaBHEHUN NPSAMbIX C YrIOBbIM KO3 PUUMEHTOM, 3anmcaTb 3HaYeHUs yr-
NoBbIX KO3 PUNLNEHTOB.

8. Hantu yron mexay npambimm 12X -y +1=0 n x+4y -5=0.

9. HanucaTtb ypaBHeHue BbicOoTbl AD TpeyronbHuka ABC, ecnun A(5;-6),
B(6;1), C(-7;7).

10. OaHbl Toukn A(5;-6) n B(6;1). 3anucatb ypaBHeHWe NpsIMON, MPOXoas-
len yepes Touky C(-7;7) napannenbHo npamon AB.
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3AKINMIOMEHME

PaccmatpuBas temy «[lpsimasa Ha NNOCKOCTM», Mbl HE 0OCyaAUnM Takne pas-
Aenbl, Kak HopMarnbHoe (MM HOPMUPOBAHHOE) YpaBHEHWE MPSIMON, ycrnoBue
NPOXOXOEHUs1 TPEX MPAMbIX Yepe3 3adaHHYl0 TOYKY, a Takke ypaBHEHue nps-
MOW B MONSAPHbIX KOOpANHATaX. ATO CBA3AHO C TEM, YTO

a) nocobue npegHasHa4YeHo NULWb ANs NepBoHa4YanbHOro 3HaKOMCTBa C Nu-
HUAAMM NEepPBOro NoOpsaKa;

6) ykasaHHble TeMbl yoobHee mnayyaTb, MCNOMb3Yst METOAbI BEKTOPHOW an-
redpsol;

B) HOPManbHOEe ypaBHEHME MPAMON U ypaBHEHME B NOMSAPHbLIX KOOPANHATAX
MOXHO MOMNYyYUTb, UCNOMNb3YH U3MNOXEHHbIE B AAHHOW MEeToANYeckon paspaboT-
Ke cBedeHUS.

Bonblwoe konM4yecTtBO NPUMEPOB M NOoAPOOHbIE TEOPETMYECKME NPUIOoXKe-
HUA MO3BOMAT CTyAEHTaM YCMELLUHO BbIMOMHUTL MHAUBMAYAlNbHbIE 3a4aHus U
NONy4YnTb 4OCTAaTOYHO OO bEMHbIE 3HAHUS MO JAHHON TeME.
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